

老将休整
新人担纲

里皮目标仍锁定冠军



国足名单很年轻

在11月两场热身赛中,里皮没有招入U22球员,而是基本以老将为主,这次国足名单发生了天翻地覆的变化。在昨天公布的23人名单中,共有6名U22球员被征调,分别是高准翼、邓涵文、何超、刘奕鸣和韦世豪以及1997年出生的前锋杨立瑜。高准翼、邓涵文和何超曾入选过12强国家队大名单,其中邓涵文更是在12强赛后期逐渐打上了主力,出任右后卫,他回归国家队是自然而然的事情,刘奕鸣和韦世豪则是首次入选。

老将们太累了

多名新人入选,多名老将落选,从国足新老更替的层面上讲,这是迟早的事情。不过,这次老将们的落选有一个更重要的原因,那就是他们打到这个时候确实太累了。在这次国足名单中,最引人关注的是冯潇霆、郜林和武磊的落选。

在郑智因伤缺席了11月的两场热身赛后,冯潇霆无疑成了中国队中不可替代的队长,此前人们都以为冯潇霆会在东亚杯中登场,起到稳定军心的作用。但是里皮选择了让冯潇霆休息。同样,同为恒大球员的郜林

国家队。刘奕鸣司职中后卫,身材高大且速度较快,拥有非常好的潜质,本赛季他在权健队的表现非常出色,帮助权健获得了中超季军,并且取得了明年亚冠名额,一度成为今年最佳U23球员的有力竞争者,最终错失了该奖项,此事也引发了极大争议。韦世豪是U22国家队的核心攻击手,他在上港出场时间虽不算多,但取得了3个进球,有3个助攻,进攻效率相当高,入选国家队也是众望所归。

值得注意的是,此次中国队征调了

也没有入选本次国足的集训名单,理由也是让他休整一下。

冯潇霆今年已32岁,郜林31岁,他们都是国家队的常客。本赛季恒大队一共打了47场比赛,其中冯潇霆代表恒大打了37场比赛,另外他还代表国家队打了7场比赛,个人合计参赛44场。郜林打得更多,全年打了51场比赛,代表恒大队出战联赛29场、亚冠10场、足协杯4场、超级杯1场;此外,代表国家队出战7场。长期处于比赛状态中,让冯潇霆、郜林无论身体还是心态都有些透支了。

U20国青队的主力中锋杨立瑜,他是国奥队的适龄球员,一直越级进入U22国家队,多次代表U22队上场比赛。6名U22球员的入选,和老队员的轮休有关,在某种意义上,刘奕鸣、韦世豪和杨立瑜对应的正是轮休的老队员。当然,东亚杯之后,这6名U22球员还将前往U22国家队报到,这次国家队之旅或许可以给他们带来更多的信心。

在非U22球员中,张文钊也入选了国家队,此举是为了充实国家队的进攻线实力。

至于武磊,虽然他年龄比上面两人要小不少,但他真是一年无休。尤其是11月他代表国家队比赛之后,冯潇霆等人还都获得了短暂的休息机会,可武磊依然参加了两回合激烈的足协杯决赛,今年武磊打了55场比赛,包括28场联赛、13场亚冠、6场足协杯以及8场国家队的比赛,从2月7日到11月26日,在将近10个月内,他一直在不停地参赛,在这种情况下,让这些体能、精力已不支的主力国脚休整一下,里皮的安排相当合情合理。

以我媒体
扬您美名广告热线—
8273208

目标还是赢球 >>>

新人换旧将,从阵容上讲,本次国足实力肯定不是最强的,但对于里皮而言,本次参赛目标依然是赢球。自2003年东亚杯创建以来,中国男足共参加了6届比赛,其中两次夺魁(2005、2010)、两次夺得亚军、两次夺得季军,成绩相当不错,因此,本次比赛中中国队的目标还是赢球和夺冠。

首先,在已经进军世界杯且东亚杯并非国际比赛日的前提下,日韩两队并不会征召正在欧洲联赛效力的海外兵团回亚洲参赛,从目前韩国足协公布的阵容看,清一色来自亚洲联赛。至于东道主方面,刚刚战胜阿尔希拉尔队获得亚冠联赛冠军的浦和红宝石队5名国脚随队出征世俱杯,也无法赴日本队报到,东道主的本土阵容也因此大打折扣。其次,虽然国足本次招入了多名U22球员,但是鉴于目前U22国足主帅是由里皮的助理教练马达洛尼担任,所以球队的战术体系其实是一脉相承。而且因为中超联赛的U23政策,目前这批U22球员的实力也有了长足进步。再次,里皮的排兵布阵也让人充满期待,毕竟在他接手中国男足后,国足在与亚洲球队的比赛中确实不落下风。“当我去年10月刚刚到中国的时候,国足在12强赛只获得了一个积分。在后面的比赛中,我们只输给了亚洲最强大的伊朗队,击败了韩国队。虽然国足没能取得俄罗斯世界杯参赛名额,但球员们的自信通过比赛,得到了提升。”里皮说。按照赛程,本次比赛国足将在12月9日对阵韩国,12日对阵日本,16日对阵朝鲜。

张琳芃、李学鹏、郑龙、张文钊(广州恒大);颜骏凌、傅欢、韦世豪、贺惯(上海上港);吴曦(江苏苏宁);于大宝(北京国安);王大雷、郑铮(山东鲁能);尹鸿博、赵宇豪、高准翼(河北华夏幸福);姜至鹏、肖智(广州富力);杨立瑜(天津泰达);石笑天(辽宁宏运);何超(长春亚泰);刘奕鸣、赵旭日(天津权健);邓涵文(北京人和)。

国足名单

